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                                                                                                       La Principale

                                                                                                      Aux parents des élèves de 3ème
Objet : Organisation de la fin de l’année scolaire 2014/2015

Madame, Monsieur,

J’ai l’honneur de vous informer que les cours se poursuivront obligatoirement pour tous les élèves après les conseils de classe. Les programmes scolaires ne sont pas terminés et leur enseignement est indispensable pour la poursuite des études de votre enfant quelle que soit la voie qu’il aura choisie (générale, professionnelle ou apprentissage). Des notes seront attribuées jusqu’à la fin de l’année. Un relevé sera mis dans le dossier scolaire de l'élève.

Organisation de la fin de l’année :
-Les manuels scolaires seront ramassés le vendredi 26 juin avant ou après l'épreuve du DNB.

-Fin des cours le lundi 22 juin au soir au soir (mardi 23, mercredi 24 juin seront des journées de révision).

-Les Epreuves du Diplôme National du Brevet se dérouleront le jeudi 25 juin 2015 toute la journée et vendredi 26 juin 2015 le matin au collège.

La convocation officielle au DNB sera distribuée aux élèves vers la mi-juin.

La restauration scolaire est assurée le jeudi 25 juin et le vendredi 26 juin 2015.

Les transports scolaires sont assurés pour ces deux jours :

-Jeudi 25 juin  (matin et après midi aux heures habituelles)

-Vendredi 26  juin (matin aux heures habituelles et départ du collège à 13 H après la cantine)

Vendredi 26 Juin 2015 résultats de l'orientation à l’issue des épreuves du DNB et distribution des ASSR 2ème niveau et du diplôme validant la compétence 4 du socle commun de compétences (Brevet informatique et internet) à partir de 11H à l'administration.

Un conseil !! Dès que vous avez reçu l'affectation d'orientation de votre enfant pensez à prendre contact avec le lycée général ou professionnel pour son inscription.
Des consignes vous seront données pour la télé inscription (l’inscription par internet avec votre code et mot de passe de l'ENT parents du collège) ce dispositif concerne uniquement les inscriptions en lycée général et technologique du Loiret.
Possibilité pour les familles, si besoin, de faire la télé inscription au collège le vendredi 26 juin de 13h à 16H30 et le lundi 29 juin de 8h à 16H30.
Mercredi 1er juillet 2015 à midi : Fin des cours pour les élèves de 6° 5° 4°
Jeudi 2 et Vendredi 3 juillet 2015 : Les personnels enseignants et de la vie scolaire du collège seront en réunions pédagogiques ou en correction d'examens.

Mercredi 8 juillet 2015 - 17H : résultats du DNB (à confirmer)

Vendredi 10 juillet 2015 - 16H : fermeture administrative du collège

Je profite de ce courrier pour souhaiter au nom de l'équipe éducative du collège bonne chance à votre enfant dans son futur projet scolaire qu'il soit orienté en lycée général, professionnel ou dans son projet professionnel en apprentissage.

Je vous prie de recevoir, Madame, Monsieur l’expression de mes salutations distinguées.

MC PEREZ

Principale

